
Ⅱ．研修の内容・理解度に関して

１．講師について
講師　　昇 秀樹 講師

質問１ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

聞き取りやすかった 9名 33名 46名 69名 19名
質問２ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

ＷＢ等は見やすかった 5名 4名 40名 74名 53名
質問３ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

テキスト等は適切でわかりやすかった 6名 32名 73名 55名 8名
質問４ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

理解度を考慮して進めた 15名 44名 83名 27名 6名
質問５ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

熱心だった 56名 80名 37名 3名 0名
質問６ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

時間配分は適切だった 24名 48名 61名 38名 3名

＊無回答者 22名 ＊回答者 174 ～ 176 名

課長補佐研修　合同第３回
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Ⅱ．研修の内容・理解度に関して

１．講師について
講師　　鬼澤　慎人　講師

質問１ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

聞き取りやすかった 139名 35名 0名 0名 0名
質問２ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

ＷＢ等は見やすかった 94名 59名 20名 0名 0名
質問３ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

テキスト等は適切でわかりやすかった 41名 64名 60名 7名 1名
質問４ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

理解度を考慮して進めた 94名 67名 12名 0名 0名
質問５ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

熱心だった 127名 46名 1名 0名 0名
質問６ そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

時間配分は適切だった 93名 59名 18名 0名 0名

＊無回答者 24名 ＊回答者 170 ～ 174 名

課長補佐研修　合同第３回
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Ⅱ．研修の内容・理解度に関して

４．科目ごとの理解度について

科目１ ほぼ理解した ある程度理解した あまり理解していない まったく理解していない

昇 秀樹 14名 102名 49名 5名
科目２ ほぼ理解した ある程度理解した あまり理解していない まったく理解していない

鬼澤　慎人 67名 97名 2名 名
科目３ ほぼ理解した ある程度理解した あまり理解していない まったく理解していない

科目４ ほぼ理解した ある程度理解した あまり理解していない まったく理解していない

科目５ ほぼ理解した ある程度理解した あまり理解していない まったく理解していない

＊回答者 170名

課長補佐研修　合同第３回
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Ⅱ．研修の内容・理解度に関して
講師　　昇 秀樹 講師

２．この研修の満足度について（100％満点）
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＊無回答者 ＊回答者
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Ⅱ．研修の内容・理解度に関して
講師　　鬼澤　慎人

２．この研修の満足度について（100％満点）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0名 0名 0名 0名 0名 0名 5名 12名 54名 53名 44名

30 　名 168 　名
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Ⅲ．研修の総合評価について

２．この研修の満足度について（100％満点）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0名 0名 0名 0名 0名 6名 12名 43名 63名 34名 11名

29 　名 169 　名

課長補佐研修　合同第３回
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